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Exposition publique (sauf pour les monnaies) :
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MONNAIES EN OR
(Vente sur désignation avec remise des lots dans la semaine suivante)

4 5

1 - 12 pièces de 10 F argent 
1 pièce de 5 F argent 
1 pièce Napoléon Bonaparte argent

2 - 1 médaille en or Jeux Olympiques
Grenoble 1968 
1 médaille en or Egypte antique 
Les deux éditées par la Monnaie de Paris

3 - 1 pièce de 50 F or Napoléon III 1855 
1 pièce de 10 F or Napoléon III 1857 
1 pièce de 10 F au coq 1911

4 - 1 pièce de 20 dollars (St Gaudens) 1910 S
Voir la reproduction

5 - 1 pièce de 20 dollars (Liberté) 1891
Voir la reproduction

6 - 5 pièces de 20 dollars (St Gaudens) 1922

7 - 5 pièces de 20 dollars (St Gaudens) 1922, 1924, 1927

8 - 5 pièces de 20 dollars (2 St Gaudens et 3 Liberté)
1904, 1908, 1912

9 - 5 pièces de 20 dollars (St Gaudens) 1922

10 - 5 pièces de 20 dollars (St Gaudens) 1922, 1924

11 - 4 pièces de 20 dollars (St Gaudens et Liberté) 1903,
1904, 1908

12 - 30 pièces de 20 F Suisse

13 - 30 pièces or :
- 8 pièces de 20 F Suisse 
- 2 pièces Victoria 
- 1 pièce George V 
- 1 pièce Louis-Philippe 
- 2 pièces Cérès 
- 1 pièce Edouard VII 
- 15 pièces 20 F au coq  

14 - 30 pièces de 20 F au coq

15 - 30 pièces de 20 F au coq

16 - 30 pièces de 20 F au coq

17 - 30 pièces de 20 F Dupré

18 - 9 pièces de 20 F Dupré 
et 21 pièces 20 F Napoléon

19 - 30 pièces de 20 F N. III

20 - 30 pièces de 20 F N. III

21 - 11 pièces de 20 F N. III
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M A I S O N  D E  V E N T E S

14 rue de Provence 75009 PARIS – Tél. : 01.43.97.91.29 – Fax : 01.42.83.68.48
Agrément n° 2002-152 – RCS : B 442648 101

Mail : LT-1@wanadoo.fr - Site internet : www.lombrail-teucquam.com

Les frais de vente pour les lots 1 à 21 sont de 12 % TTC
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31 Massif d’arbres sous la neige 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 64 cm 

32 Le chalet au soleil 
Huile sur toile non signée. 
50 x 64 cm

33 Vacher en montagne 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
38 x 55 cm

34 « Le Mont Blanc en hiver » 
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
46 x 61 cm 

Voir la reproduction page 2

35 Village près d’un lac
Huile sur toile non signée. 
30 x 40 cm

36 Montagne au printemps
Huile sur toile signée en bas à droite et
marouflée sur carton. 
27 x 34 cm

37 Sapins enneigés
Huile sur toile signée en bas à droite. 
38 x 55 cm 

38 Paysage à la rivière enneigée 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
33 x 46 cm 

Voir la reproduction page 2

39 Village et sapin 
Huile sur panneau non signé. 
27 x 35 cm

40 Péniches près de la Tour Eiffel 
Huile sur panneau non signé. 
26,5 x 35 cm

41 « Vieux Palais »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
60 x 50 cm 

Voir la reproduction page 2

42 Canal à Venise 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm 

Voir la reproduction page 2

43 « Coucher de soleil » 
Huile sur toile signée en bas à gauche et
titrée au revers. 
33 x 41 cm

44 « Lever de soleil sur le Mont Blanc » 
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
32 x 46 cm

45 Fruits, oignons et verseuses posés sur la
nappe à carreaux
Huile sur toile signée en bas à droite. 
35 x 40 cm

46 Gondolier près d’un Palais vénitien
Huile sur toile signée en bas à droite. 
41 x 33 cm

47 « Venise, grand canal » 
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
46 x 61 cm 

Voir la reproduction page 2

48 Pivoines et lilas 
Huile sur carton signé en bas à droite. 
27 x 21 cm

49 Œillets dans une jardinière bleue et blanche
Huile sur carton non signé. 
26,5 x 34,5 cm 

50 Bouquet et Victoire de Samothrace
Huile sur toile non signée. 
54 x 46 cm 

51 Bouquet de dahlias
Huile sur toile signée en bas à droite. 
60 x 50 cm 

Voir la reproduction page 2

52 Gondolier à Venise
Huile sur toile signée en bas à droite. 
28 x 39 cm

53 « Vallée de Chamonix, printemps »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
46 x 61 cm 

54 Composition aux statuettes chinoises et
éléphants
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
48 x 63 cm

55 Montagnes enneigées 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
33 x 45 cm 

Voir la reproduction page 2

56 « Lac Majeur au printemps » 
Huile sur toile signée en bas à gauche et
titrée au revers. 
33 x 26 cm

57 Village au pied des montagnes 
Huile sur huile marouflée sur carton. 
26 x 35 cm

58 « Les Praz de Chamonix » 
Huile sur toile marouflée sur carton titré
au revers. 
20 x 30 cm

59 Balustrade en bord de lac 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
38 x 55 cm 

Voir la reproduction page 2

60 Village au pied des montagnes 
Huile sur panneau signé en bas à droite. 
27 x 35 cm

61 Sapins dans la vallée enneigée 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
25 x 32 cm

62 « Chamonix, grande rue, automne » 
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
33 x 46 cm 

Voir la reproduction page 2

63 Promeneur en montagne près d’un torrent
Huile sur toile signée en bas à droite. 
33 x 46 cm 
(petites sautes de peinture)

64 « L’aiguille du Chardonnet, Chamonix » 
Huile sur toile signée en bas à gauche et
titrée au revers. 
61 x 46 cm 

Voir la reproduction page 3

65 Coupe de fleurs aux statuettes
Huile sur toile non signée. 
46 x 61 cm

66 Maisonnette et grands arbres au pied des
montagnes 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
33 x 46 cm 

Voir la reproduction page 2

67 « Lever de soleil sur le col de Balme »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
50 x 65 cm 

68 Promeneurs près d’un canal à Venise 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm 

Voir la reproduction page 2

Charles CÉBOUL
(XIXe-XXe siècle)

Artiste peintre né à Paris à la fin du XIXe siècle, 
il participa à plusieurs salons notamment celui des Artistes Français 

de 1927 à 1935.
Notre ensemble présente un bel éventail de vues sur la Haute-Savoie et Venise. 

Les estimations des tableaux 31 à 114 varient entre 80 et 500 euros.
Carton d’invitation à une exposition du peintre
dans une galerie parisienne en 1932
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69 « Venise, la Salute » 
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
50 x 65 cm 

Voir la reproduction page 2

70 Bouquet au napperon
Huile sur toile signée en bas à droite. 
38 x 46 cm

71 Promeneurs et voiture sur une route de
montagne 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 65 cm

72 Gondoles à Venise 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 55 cm 

Voir la reproduction page 3

73 « Gondoliers »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers. 
46 x 61 cm 

Voir la reproduc tion page 3

74 La sieste près des sapins 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 60 cm 

Voir la reproduction page 3

75 Promeneurs et poules près de l’église 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 70 cm 

76 Bouquet de roses 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm

77 Bouquet d’anémones 
Huile sur panneau signé en bas à gauche. 
35 x 27 cm

78 Village et sapins dans la vallée enneigée 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 65 cm 

Voir la reproduction page 3

79 Maisonnette parmi les sapins 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
50 x 60 cm 

Voir la reproduction page 3

80 Vaches paissant en montagne 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm 
(petit trou) 

Voir la reproduction page 3

81 Village de montagne 
Huile sur toile signé en bas à gauche. 
30 x 40 cm

82 Rivière parmi les montagnes enneigées 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
46 x 61 cm 

Voir la reproduction page 3

83 Maisonnette au pied de la montagne
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 65 cm 

Voir la reproduction page 3

84 Pot de pivoines 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
61 x 50 cm 

Voir la reproduction page 3

85 Bouquet de dahlias au sucrier et statuettes 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
38 x 55 cm 

Voir la reproduction page 3

86 Pont Alexandre III 
Huile sur panneau non signé. 
24 x 31,5 cm 
(petits éclats)

87 Chien sur la terrasse ensoleillée
Huile sur carton non signé. 
18 x 29 cm

88 Bouquet de roses 
Deux huile sur toiles signées en bas à droite.
Chacune : 27 x 22 cm environ

89 « Lever de soleil » 
Huile sur panneau signé en bas à droite et
titré au revers. 
19 x 23,5 cm

90 Grands sapins 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
40 x 30 cm

91 Peupliers près d’un cours d’eau 
Huile sur toile non signée marouflée sur
carton. 
27 x 35 cm

92 Les grands sapins et vue de montagne 
Deux huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 23,5 cm environ

93 Études de marché aux bestiaux et mon-
tagne 
Deux huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

94 Bouquet d’œillets et colliers 
Huile sur panneau signé en bas à gauche. 
34 x 26,5 cm

95 Chalet sous la neige 
Huile sur toile non signée marouflée sur
carton. 
27 x 35 cm

96 Cygnes sur le lac 
Huile sur toile non signée. 
33 x 46 cm 

97 Paysages de montagne
Trois huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

98 Vues vénitiennes 
Trois huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 21 x 29 cm environ

99 Paysages de montagne 
Deux huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 14 cm environ

100 Paysages de montagnes 
Trois huiles sur toiles dont l’une signée. 
Chacune : 16 x 22 cm environ

101 Paysages de montagnes 
Trois huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

102 Venise, montagne et lac 
Cinq huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

103 Vues de Venise 
Deux huiles sur panneau non signé. 
Chacune : 20 x 30 cm environ

104 Pont à Venise 
Huile sur carton non signé. 
19,5 x 24 cm 

105 Voiliers sur un lac 
Huile sur panneau non signé. 
26,5 x 35 cm

106 Paysages de montagne 
Trois huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

107 Compositions aux bouquets 
Deux huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 35 x 26,5 cm environ

108 Paysage sous la neige 
Huile sur panneau non signé. 
20 x 30 cm

109 Paysages de montagne 
Trois huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

110 Vues vénitiennes 
Deux huiles sur toiles non signées marou-
flées sur carton. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

111 Paysages de montagne, lac et étude d’in-
térieur 
Quatre huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 20 x 30 cm environ

112 Bouquets de fleurs et paysage au lac 
Quatre huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 19 x 24 cm environ

113 Études d’animaux, de motifs décoratifs
et de paysages de montagnes 
Huit huiles sur toiles non signées. 
15 x 22 cm et 27 x 37 cm environ

114 Études de bouquets de fleurs 
Sept huiles sur toiles non signées. 
Chacune : 24 x 19 cm environ

Charles CÉBOUL
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115 ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900
Jeune femme au chapeau et à la corbeille
de fleurs
Dessin à vue ovale au pastel.
62 x 53 cm 200/220 €
(petite griffure)

116 Louis AUBERT, XIXe-XXe siècle
Jeune fille à la coiffe
Dessin aux crayons de couleurs.
40 x 27 cm 80/90 €

117 Enrique ATALAYA (1851-1913)
Animation sous les grands arbres, 1893
Huile sur toile marouflée sur carton,
signée et datée en bas à droite.
22,5 x 28,5 cm 800/1 000 €

118 P. GEORGET, XIXe-XXe siècle
Femme de pêcheur portant des paniers
emplis de poissons
Huile sur toile signée en bas à droite.
45 x 31 cm 250/350 €

Voir la reproduction

119 ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle
Lavandières près de la rivière
Lavis et rehauts de gouache à vue ovale.
22 x 30 cm 100/150 €
(rousseurs)

120 D’ESMENARD, XIXe siècle
Mésanges bleues près d’un vase de fleurs
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 43 cm 200/300 €

121 Charles LEDUC (1831-1911)
Voilier en mer agitée
Huile sur toile signée en bas à droite.
45 x 76 cm 1 500/2 000 €
(petit trou et restauration)

Voir la reproduction

122 ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle
Bouquet de dalhias
Huile sur toile.
81 x 60 cm 300/500 €

123 ÉCOLE FRANÇAISE, 
fin du XIXe siècle
Paysan près d’un champ
Huile sur toile.
33 x 46 cm 90/100 €

124 ÉCOLE HOLLANDAISE, 
fin du XIXe siècle
L’arrivée des bateaux
Huile sur toile.
53 x 79 cm 500/1 000 €

Voir la reproduction

125 ÉCOLE FRANÇAISE, 
fin du XIXe siècle
Scène antique
Huile sur toile.
122 x 80 cm 800/1 000 €
(petite déchirure)

126 JACQUES, XIXe siècle
Sous-bois
Huile sur toile portant une signature en
bas à gauche.
61 x 46 cm 250/300 €

127 ÉCOLE FRANÇAISE, XXe siècle
« Environs de Divonne (Ain) »
Huile sur toile située au revers.
33 x 46 cm 50/100 €

128 Louis XVI, roi des Français
Gravure en couleurs encadrée. 80/90 €

129 F. de LAUNAY, XIXe siècle
Composition aux raisins et poires
Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46 cm 200/300 €

130 Alfred de DREUX, d’après
Amazone accompagnée de deux lévriers,
dans un parc
Huile sur toile.
73 x 60 cm 200/300 €

Voir la reproduction

TABLEAUX ET SCULPTURES DU XIXe SIÈCLE ET MODERNES

118

124

130

121
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131 ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900
Au Village
Épreuve d’édition en terre cuite patinée.
Haut. : 53 cm 200/300 €

Voir la reproduction

132 Jean-Antoine HOUDON, d’après 
(1741-1828)
Louise Brongniart
Épreuve d’édition en terre cuite.
Haut.: 46 cm 100/200 €

Voir la reproduction

133 A. BARTEL
Buste d’enfant
Sculpture originale, taille directe en ronde
bosse sur marbre.
Signée. 
Haut. : 33 cm 300/500 €

Voir la reproduction

134 ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle
Buste de femme au ruban dans les cheveux
Épreuve d’édition en terre cuite patinée,
socle en marbre rouge.
Haut. : 72 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

135 John Lewis SHONBORN (1852-1931)
Cavaliers franchissant un gué parmi des
mines de sel en Algérie
Huile sur toile signée en bas à droite et
dédicacée au revers sur une étiquette. 
61 x 91 cm 1 200/1 500 €

136 John Lewis SHONBORN (1852-1931)
Vue de fortification
Huile sur toile contrecollée sur carton,
signée en bas à droite.
28 x 42 cm 200/300 €

137 Henri-Alphonse BARNOIN (1882-1940)
Foire à Concarneau
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 73 cm 6 000/8 000 €

Voir la reproduction en couverture

138 Jean PESKÉ (1870-1949)
Pêcheurs près des grands arbres
Encre et aquarelle signée en bas à gauche.
42 x 52 cm 1 000/1 500 €
(quelques rousseurs)

Voir la reproduction

139 Max AGOSTINI (1914-1997)
« Cerisiers en fleurs »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers.
46 x 61 cm 1 300/1 500 €

Voir la reproduction

140 VASARI, XXe siècle
Dentellières à Vichy
Huile sur panneau signé en bas à droite.
24 x 33 cm 900/1 000 €

140bis  Jacques BOUYSSOU (1926-1997) 
« Graveline, les Bateaux au Port »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au dos. 
73 x 92 cm 3 000/3 500 €

Voir la reproduction en page 3 de couverture

141 Camille LESNE, née en 1908
Porte Saint-Martin - Paris
Huile sur panneau signé en bas à droite.
25 x 31 cm 500/600 €

142 Albert MALET (1905-1986)
Promeneurs en sous-bois
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73 cm 1 500/1 600 €

Voir la reproduction

142bis  Jacques BOUYSSOU (1926-1997)
« Honfleur, les Digues »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au dos. 
73 x 92 cm 3 000/3 500 €

Voir la reproduction en page 3 de couverture

131

132

133

138

142134

139
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143 Jorge BORRAS, né en 1952
Séduction, 08
Épreuve en bronze, fonte d’édition origi-
nale à patine gris vert de Chapon fon-
deur, signée, numérotée 1/8, et datée 08,
marque de fondeur.
Haut. : 32 cm - Larg. : 14 cm

2 400/2 500 €
Voir la reproduction

144 Jorge BORRAS, né en 1952
Sensuelle
Épreuve en bronze, fonte d’édition origi-
nale à patine vert nuancé de Rosini fon-
deur, signée, numérotée 7/8, marque de
fondeur.
Haut. : 26 cm - Larg. : 16 cm 

1 600/1 800 €
Voir la reproduction

145 Gérard PAMBOUJIAN, né en 1941
« Rêve de volupté à Istanbul »
Huile sur toile signée en bas à droite,
titrée et contresignée au revers.
60 x 73 cm 2 000/2 200 €

Voir la reproduction

146 Gérard PAMBOUJIAN, né en 1941
« Orient mystique »
Huile sur toile signée en bas vers la
gauche, titrée et contresignée au revers
60 x 73 cm 2 000/2 200 €

Voir la reproduction

147 Gérard PAMBOUJIAN, né en 1941
Jeune femme à la jupe rouge
Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 26,5 cm 800/1 000 €

148 Élisée MACLET (1881-1962)
Rue Germain Pilon
Huile sur carton épais signé en bas à droite.
55 x 46 cm 2 000/2 500 €

Un tableau représentant la même rue est
reproduit dans le catalogue raisonné de l’œu-
vre de Maclet par Jean Cottel et Marcel
Guicheteau sous le n° 316 p. 215.

Voir la reproduction

149 Luc DIDIER
Le Clocher de Saint Joachim (Brière)
Huile sur toile signée en bas à gauche.
47 x 62 cm 1 500/1 600 €

150 Manolo RUIZ PIPO (1929-1998)
La plage
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 65 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

151 Manolo RUIZ PIPO (1929-1998)
Pomme et brins de muguet
Huile sur toile signée en bas à gauche.
33 x 46 cm 400/500 €

152 Maurice LEMAITRE, né en 1929
« Pêcheur au bord de la Sèvre niortaise »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers.
33 x 46 cm 1 000/1 200 €

153 Gérard BARTHELEMY (1927-2003)
« Bord de Seine »
Huile sur toile signée en bas à droite et
titrée au revers.
50 x 65 cm 500/1 000 €

154 Yves HILLIGOT, né en 1928
Maisonnette parmi des arbres en fleurs.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65 cm 200/300 €

155 David PAMBOUKDJIAN, né en 1969
Les danseurs de Tango
Épreuve en bronze, fonte d’édition origi-
nale réalisée par l’artiste en bronze
patiné brun, signée et numérotée 1/8 sur
la terrasse 
Haut. : 37 cm 1 900/2 000 €

Voir la reproduction

145 146 155

144143

148

150



156 André WILDER (1871-1965)
Bruges, le port et la cathédrale, 1905
Huile sur toile signée et datée en bas à
gauche. 
73 x 61 cm 3 000/3 200 €
(petit éclat de peinture)

157 André WILDER (1871-1965)
Composition à la coupe de fruits
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 2 000/2 200 €

158 Jorge BORRAS, né en 1952
Tendresse, 08
Acrylique sur toile signée et datée en bas
à droite.
72 x 93 cm 600/700 €

159 Jorge BORRAS, né en 1952
La charge des éléphants, 08
Acrylique sur toile signée et datée en bas
à gauche.
93 x 65 cm 600/700 €

160 Maurice LEMAITRE, né en 1929
« Chalet dans les hortillonages à Amiens »
Huile sur toile signée et titrée en bas à
droite et titrée au revers.
50 x 61 cm 1 700/2 000 €

Voir la reproduction

161 Jean-Michel NOQUET, né en 1950
Brume en campagne
Huile sur panneau signé en bas à droite.
27 x 33 cm 150/200 €

162 Gustave MADELAIN (1867-1944)
Le grand marché aux fleurs
Huile sur toile signée en bas à gauche et
titrée sur le châssis.
46 x 38 cm 1 000/1 200 €

163 Daniel JAUGEY, né en 1929
« Le port sous la colline »
Huile sur toile signée en bas à droite,
titrée et contresignée au revers.
81 x 100 cm 600/800 €

164 Daniel JAUGEY, né en 1929
« Les pins »
Huile sur toile signée en bas à gauche,
contresignée et titrée au revers.
46 x 38 cm 300/400 €

165 Jean-Paul GUENEGAULT, 
né en 1918
Hameau parmi les champs
Huile sur toile signée en bas à
droite.
38 x 46 cm 200/300 €

166 Jacques LECHANTRE, 
XXe siècle
Portrait de femme assise.
Huile sur toile signée en bas à
droite
81 x 65 cm 100/200 €

167 ÉCOLE FRANÇAISE, 
XXe siècle
« La barque rouge »
Huile sur toile portant une
signature en bas à gauche et
titrée au revers.
33 x 46 cm 50/100 €

168 Edouard GOERG (1893-1969)
« La jalousie »
Huile sur toile titrée et signée
au revers.
73 x 60 cm 5 000/5 500 €

Au dos : étiquette de la galerie Drouant.
Voir la reproduction

169 Vincent TAILHARDAT, né en 1970
« Femmes sur la plage »
Huile sur toile signée en bas à droite
55 x 33 cm 400/500 €

170 Jacques GOUPIL, né en 1934
Bord de mer en Bretagne
Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 100 cm 500/600 €

171 Guy TOUBON, né en 1931
« Maisons à Dinan »
Huile sur toile portant une signature en
bas à droite et titrée au revers.
46 x 61 cm 200/300 €

172 Vincent TAILHARDAT, né en 1970
« Les joueurs d’échecs »
Huile sur toile signée en bas à droite,
titrée au revers.
65 x 81 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

173 Maurice LEMAITRE, né en 1929
Barque sur l’étang
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 61 cm 1 200/1 800 €

174 Vincent TAILHARDAT, né en 1970
« L’hiver sur les toits »
Huile sur toile signée en bas à droite,
titrée au revers.
100 x 100 cm 1 500/2 000 €

175 Gaspard SCHLUM, né 1970
« Le faucheur »
Pastel signé en bas à droite.
59 x 78 cm 50/100 €

176 ÉCOLE FRANÇAISE, XXe siècle
« Champ de blé », 1974
Huile sur toile signée et datée en bas à
gauche et titrée au revers
50 x 73 cm 50/100 €

8
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168



CONDITIONS DE LA VENTE
La participation aux enchères implique l’acceptation des présentes conditions de vente.
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